

## 中国元素or中国制造

□ 施园

《变形金刚4:绝迹重生》是我在去年就开始期待的一部影片。对于变形金刚的粉丝来说,汽车人们不只是带来震撼的音效、眼花缭乱的变形和令人震惊的城市毁灭场面,刚重要的是里面蕴含着人们对未来汽车的梦想和每个人心中的英雄梦。

刚刚过去的这个周日,挤出时间也要去看期待已久的《变形金刚4:绝迹重生》。时长166分钟的影片紧张激烈,情节一环紧扣一环,直至擎天柱开始了他那经典的结束语才恍觉,这么快就结束了?由于影院爆满,座无虚席,等待出场就要很久,几个朋友索性安坐,等大家都走了我们再去,顺便讨论一下刚刚看过的剧情。仁者见仁智者见智,果然每个人对影片的看法不同。一位朋友说印象最深刻的是一句台词“我们要学着在垃圾中寻找宝藏”,并感慨道“也不知我们平时随手丢弃的垃圾里有没有宝藏”;而另一位朋友则是感觉“守护家人”的信念始终贯穿整部影片,叫她心里暖暖的;爱好音乐的朋友对音效稍感不满,但觉得瑕不掩瑜,不影响她对整部影片的喜悦。爱情、爱台词、爱剪辑、爱特效……不一而足,而我最关注的,是片中不能忽视的中国元素。无论是鸟巢、长城、“小蛮腰”,还是特仑苏、剑南春、周黑鸭,都叫我们会心一笑,感觉亲切。

中国元素出现在好莱坞大片中已经不是第一次了,各种服装、饮料、电子产品、等品牌的植入不论成功与否,都引起了大家的认知感,并成为热炒话题。但是自主品牌汽车的加盟,我认为有着不可同日而语的意义。自主品牌汽

车加入一个以汽车为主线的好莱坞大片,能在赫赫有名的豪车阵营中分得一杯羹,无论如何都是汽车品牌中国制造一个良好的开端。

《变4》云集了法拉利、兰博基尼、布加迪等豪车,雪佛兰、奥迪、凯迪拉克等众多汽车品牌,无论是扮演角色,还是充当背景,均力争在这部汽车大片中露脸。作为首次露脸的中国汽车品牌,广汽传祺的出场戏份已经相当不错。

传祺有三款汽车出现在影片中。分别是:传祺GA5、传祺GS5和新能源概念车传祺E-JET:影片中,鱼贯而入的黑色系GA5,表现出沉稳大气,黑色系的传祺GS5,显得更加坚定有力;E-JET以时尚、科技的概念车型的身份,作为保护“世界首富”的“秘密武器”出现。

中国元素,无疑是中国逐步走向世界的象征,而中国制造的倾情出演,也体现出中国汽车在世界汽车市场中逐步提升的话语权。现在开始,一起期待一场自主品牌为角的大片吧。



## 厂商携手 总经理签售 亿维再掀暑促IT盛宴

最新市场数据显示,6月份IT暑促启动以来,山东省IT专业连锁零售领跑者——亿维数码广场凭借规模和资源优势,在市场关注度、市场份额等技术指标上继续远超同业竞争对手,销量翘楚市场榜首。

山东亿维店面零售负责人告诉记者,从今年6月开始,亿维与苹果、英特尔、三星、联想、戴尔、HP、宏碁、东芝、佳能、华硕等国内外行业巨头展开了新一轮的全面战略合作。各大品牌集中火力,配合亿维进行联合促销,掀起山东省暑期一轮又一轮的电脑、手机等数码产品抢购热潮,为即将启动的总经理签售机活动成功地做好了市场积淀。

### 终生上门服务免费送 奠定市场口碑

作为暑促的传统保留节目,亿维电脑节此前举办了二十二届,口碑甚好,而作为电脑节压轴大戏的总经理签售机活动,更是赢得了业界的一致认可。7月5日至13日活动期间,移动、联想、三星等厂商总经理将亲临亿维数码广场签名售机。凡光临亿维数码广场客户,买电脑送398元终生免费上门服务,购数码享两年保修,选手机两年保修还享受终生免费贴膜服务,惊喜不断,值得期待!

### 亿维手机维修中心新亮点: 手机碎屏保

作为14年签售活动亮点,来

亿维选购手机,即可免费享受亿维手机维修中心提供的198元手机屏幕意外保!无论您何时何地购买的手机,拥有亿维的手机屏幕意外保,即可享受屏幕的半年内免费更换服务,让您免除屏幕破损带来的烦恼!

### 亿维30日无忧退换 深受消费者信赖

作为亿维品牌优势的集中体现,亿维自有服务品牌——先锋服务再次全面升级,实现了手机维修服务的全面接入。与率先推出的“30日无忧退换”、全国统一服务热线,构筑了亿维完整、高效的服务体系。根据知名的品牌调研公司对亿维所在山东省的消费者进行了取样调查,“亿维先锋服务”成为当地老百姓心目



中最值得信赖的服务品牌。

### 亿维平板电脑节 天天低价 周周惊喜

近年来亿维全省连锁快速发展,其专业IT连锁零售模式受到业界普遍认可和赞赏。本次电脑节,联想、惠普、戴尔、宏碁、东芝、尼康、佳能、三星、华为、苹果等全球

知名IT数码和通讯厂商纷纷与亿维强强联合,建立战略合作关系,加大合作力度。凭借全省12地市多达60余家连锁店面的优势,集中采购,厂家直供,近千款产品放仓大惠送,必将提前在山东IT市场掀起低价风暴,奉献IT盛宴!同时,海量赠品、礼品集中大放送,礼品不断,惊喜连连!

齐鲁晚报·今日运河

## 仲夏风暴 梁山购车节

【时间】2014年7月5日—6日

【地点】梁山水浒文化广场

☎ 2366539

主办单位:齐鲁晚报·今日运河

品牌:上海大众、上海通用雪佛兰、长城汽车、东风风神、北京现代……